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Dne 11. 12. 2014 proběhne již 2. ročník charitativní módní přehlídky.

  

Módní přehlídku pořádá Berenika o.p.s. společně se studenty SSŠP a Vysokomýtskou kulturní
společností v prostorách M-Klubu od 17. 30 hodin. Podtitulem celé akce je umění. To se bude
odrážet zejména v modelech, které byly dotvořeny podle fantazie a zručnosti klientů do podoby
uměleckých děl. Dále diváky čekají dvě hudební a jedna loutková produkce, a na závěr
přehlídky dražba vybraných modelů, které si bude možné zakoupit. Občerstvení bude pocházet
z domácí kuchyně zručných babiček a maminek. Předprodej lístků probíhá v IC, cen 80 Kč.
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                                „Berenika je nositelkou vítězství. Pro rodiče dětí s mentálním a tělesným postižením jevítězstvím, pokud vidí své děti šťastné, spokojené a přijaté ve společnosti. Smyslem našehosnažení je smazat rozdíly mezi zdravými a handicapovanými osobami a vyrovnat jejichmožnosti. Chceme, aby se naše děti cítily potřebnými, užitečnými a plnohodnotnými občany.“Tímto mottem byl zahájen loňský, první ročník módní přehlídky pořádaný Berenikou a SSŠPVysoké Mýto v prostorách poskytnutých M - Klubem. Modelky a modelové byli vybráni z řadklientů Bereniky a studentů podnikatelské školy. Předvedli na třicet modelů, které klienti vytvořilis pomocí pracovníků v denním stacionáři.    Celá exhibice se nesla v duchu retro stylu od 20. do 70. let. V prvním bloku ovládly sál modely vtónu střízlivých barev, vhodné do podzimního a zimního období. Přehlídkové molo se hemžilokabáty, saky, klobouky a plédy, vhodně sladěnými módními doplňky, vytvořenými zrecyklovatelných materiálů. K vidění byly originální náušnice a brože vyrobené z pet lahví,ručně pletené šály, batikované pásky, tašky vytvořené z obalů od kávy, či kabelky z papírovéhopedigu. Druhý blok zahrnoval jarní a letní outfity. Prostorem vířily krátké šaty, vycházkovémodely, legíny s květinovými tunikami v jasných, výrazných barvách. V závěrečné části sepředstavily modely do společnosti. Ze studentů a klientů se rázem staly elegantní dámy agentlemani. Příjemnou podívanou ukončilo finální defilé, v jehož čele stanula jedna z hlavníchorganizátorek a spolu návrhářka Romana Kalibánová, která se divákům představila ve zcelaneotřelé večerní róbě, ušité z potahu na gauč.    Podtitul módní přehlídky koncipovali pořadatelé jako "provětrání" všech lidských smyslů. Okodiváka se mohlo pokochat osobitými šaty, či módními doplňky, jež si bylo možné osahat anásledně zakoupit. Na čichové vjemy publika pak zaútočily břišní tanečnice s orientálnímivůněmi, evokujícími stále zelené krajiny dálného východu. Sluchové a zrakové percepceprobudil zpěv za doprovodu klavíru a následná ukázka krátkých sukének a šatů. Právě ty sedíky klientkám Bereniky rozpohybovaly do rytmů retro tance ve stylu 60. let. A aktéřinezapomněli ani na chuťové pohárky svých hostů, pro každého účastníka akce bylo připravenopohoštění z domácí kuchyně šikovných babiček.    Na tvářích všech zúčastněných se střídaly výrazy překvapení, obdivu, radosti, údivu, alepředevším spokojenosti. Hlavní myšlenka přehlídky totiž docílila svého naplnění  - propojily sedva světy – svět handicapovaných a svět studentů. Došlo k přijetí a začlenění klientů dospolečnosti, došlo ke „smazání rozdílů mezi zdravými a handicapovanými osobami a vyrovnáníjejich možností“, jak zaznívá v úvodním poslání Bereniky.  „Já bych teď nechtěla mluvit jakoředitelka, ale jako maminka. Strašně vám všem děkuju, protože to naše motto, které jsmezmiňovali na začátku přehlídky, teďka v tuhle chvíli všichni rodiče cítíme. Cítíme, že jste přijalinaše děti mezi sebe, že jsou platnými občany, členy, této společnosti…“ poděkovala na závěrPetra Řeháková, ředitelka Bereniky.    A na co se můžeme těšit letošní rok? „Podtitulem celé akce je umění. To se bude odrážetzejména v modelech, které byly dotvořeny podle fantazie a zručnosti klientů do podobyuměleckých děl. Dále diváky čekají dvě hudební a jedna loutková produkce a na závěrpřehlídky dražba vybraných modelů, které si bude možné zakoupit. Ale víc již nebuduprozrazovat, nechte se překvapit a přijďte se podívat.“ zve s tajemným úsměvem jedna zorganizátorek přehlídky. Stále ještě váháte, zda se neobvyklé dobročinné akcezúčastníte? Zda-li podpoříte klienty i studenty a uděláte radost nejen jim, ale také samisobě? Já jsem se již rozhodla…budu se těšit na shledání 11. 12. 2014 od 17. 30 hod. vsále M- Klubu ve Vysokém Mýtě.    Radka Jetmarová.                  
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